t := Oms, 0.005ms.. 20ms

£, = 1kHz Tm—=1x10 s
fS
f(t) := sin(2-n-fs-t)
[a] Testsignal
[lAbtastung
my =22 Faktor Abtastfrequenz zu Testsignalfrequenz
1
fAl = mlfs =2.2-kHz TAI = f_ =0.455-ms
Al
Tal
t+ ——
up (0 = f| floo 2 SN Abgetastetes Testsignal (Rechteck)
Ta1
Tsampled = [n& 1 =5-ms
m<« 1
while n-Tp | # mTg Periodenendauer des abgetasteten Signals
nen+ 1 if nTyy <mTg
m < m+ | otherwise
21 . .
Wy = ——— Kreisfrequenz des abgetasteten Signals
Tsampled
Tsampled . . - L ) .
Ngourier = flool ———— | =5 -> ni= 1,206 er Anzahl der benétigten Fourier-Koeffizienten fur idealen Tiefpassfilter bei halber Abtastfrequenz
2T
Al
[x] Abtastung




T

sampled
2
aOAl = —J uAl(t) dt
Tsampled 0
) f‘Tsampled
aAl(n) = uAl(t)-cos(n'(oort) dt
Tsampled )
) f‘Tsampled
bAl(n) = T— uAl(t)~sin(n-w01~t) dt
sampled Yy
apa1 =0 api(n) =
-9.311'106
-1.727°10-5
0
0
-1.726°10°15

barm) =

-1.786°10

-3.525°105

-2.447°10°3

-4.066°10-5

0.693

Berechnung der Koeffizienten



— - Eingangssignal

— - abgetastet
—— Ausgangssignal

—— Abtastpunkte

f(t)

Dfourier

a1t Z (aAl(i)-cos(i~0001~t)+bA1(i)-sin(i~u)01~t))

1

1=
floo
1

2

- 0.57

Tal

3~m1—



